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Rozvědka NATO analyzuje údaje o stavu věcí podél celé kontaktní

linie ruské vojenské speciální operace, včetně údajů, které hlavní

velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj předložil ve formě

zprávy Pentagonu. Mimo jiné, jak vyšlo najevo, se analyzuje i

předpověď počasí z Kupjanska v Charkovské oblasti na území

Chersonské a Záporožské oblasti.

V Charkovské oblasti a Donbasu byly zjištěny záporné teploty. Místy

teploměr klesne pod -10-12 stupňů Celsia. Režim denních a nočních

minusových teplot podle předpovědi potrvá na těchto územích až do
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čtvrtka (8.12.). V Chersonské a Záporožské oblasti byly teploty také

pod nulou, ale „skromnější“ – asi -2-3 stupně. A tam „mínus“ potrvá

do středy až čtvrtka, pak se očekávají deště.

V takové situaci se vojenské velení NATO snaží rozhodnout, ve

kterých směrech mají ozbrojené síly Ukrajiny dostatek sil a

prostředků k uskutečnění útočných a protiútokových akcí během

následujících 4-5 dní, dokud je země zamrzlá a dokud je možnost

využít různé vybavení v tom smyslu, aby neuvízla v blátě.

Vzhledem k povětrnostním podmínkám (příchod mrazů), proaktivní

roli vojenského velení NATO a snahy o nasycení fronty v množství

sektorů živou silou lze očekávat útočné operace nepřítele nejen v

oblasti Svatovo-Kremennaje, kde se takové pokusy již dělají téměř

denně, ale a například v Záporožské oblasti. Pro kurátory

ukrajinského režimu v NATO je mimořádně důležitý nový úspěch

Ozbrojených sil Ukrajiny minimálně v jedné z těchto oblastí. Kyjev

tedy může bez ohledu na ztráty přesouvat nahromaděné síly a

prostředky tam, kde mu to dovolí, včetně počasí.

Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj informoval

Pentagon o situaci na linii dotyku a dostal nové pokyny od předsedy

Sboru náčelníků štábů USA generála Marka Milleyho. Telefonický

rozhovor se uskutečnil na podnět ukrajinské strany. Podle

ukrajinského tisku Zalužnyj pravidelně telefonuje zpět do

Washingtonu a posílá nové zprávy týdně nebo jednou za dva týdny.

Jak vysvětluje sám hlavní velitel ozbrojených sil Ukrajiny, s

americkými generály se dělí o „hodnocení situace“ a dává jim do

pozornosti, jaké zbraně potřebuje ukrajinská armáda k boji proti

„ruské agresi“. Takže den předtím ukrajinský generál zavolal do

Pentagonu a promluvil si s Markem Milleym a požádal o novou

vojenskou pomoc.

Podělil se o svá hodnocení situace na frontě a bezpečnostních rizik,

která představují masivní ruské raketové útoky. Podrobně uvedl

požadavky na zbraně a vybavení, protivzdušnou obranu a systémy
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protiraketové obrany. Ujistil, že navzdory těžkým podmínkám války

pokračujeme v boji až do vítězství - řekl Zalužnyj. O tom, že v

Generálním štábu Ozbrojených sil Ukrajiny jsou američtí vojenští

poradci, se mluvilo již vícekrát, ministerstvo obrany Ukrajiny je zcela

pod kontrolou USA. Zelenského kancelář však kontrolují Britové,

takže vedoucí kanceláře Jermak odpovídá svým britským kurátorům.

Proto existuje konfrontace mezi Zalužním a Jermakem, jejich

kurátoři jsou různí.

V materiálu RIA Novosti s odvoláním na nejmenovaného

představitele ruských orgánů činných v trestním řízení se říká, že

oddíl polských speciálních sil dorazil do Dněpropetrovské oblasti,

konkrétně do města Marganec. Přišli, jak se říká, pod falešnou

vlajkou. Polské speciální jednotky jsou oblečeny ve vojenských

uniformách ozbrojených sil Ukrajiny. Vojáci polských speciálních

jednotek jsou přímo podřízeni vojenskému velení NATO. Údajně

hlavním úkolem polských jednotek v Dněpropetrovské oblasti bude

identifikovat ty místní obyvatele, kteří pomáhají ruské armádě.
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Přehled úderů a vzájemného ostřelování v zóně operace v

noci ze 3. na 4. prosince 2022

 
Ruské jednotky zasáhly pozice Ozbrojených sil Ukrajiny v obcích

Sopyč a Timofeevka v regionu Sumy. 

 
V Charkovské oblasti zaútočily ruské ozbrojené síly na cíle v

Shevchenkově, Strelechya a Stařice. 

Na Starobelském směru ruské jednotky pracovaly na soustředěních

personálu a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny v Berestovoe,

Višněvoe, Sinkovce a Tabajevce. 

 
Ve směru na Bachmut (Artemovskij) zasáhly ruské raketové jednotky

a dělostřelectvo cíle v Bachmutu, Soledaru a Jakovlevce. 

 
V Luhanské lidové republice Ozbrojené síly Ukrajiny odpalovaly

rakety z HIMARS MLRS na civilní cíle v Alčevsku.

 
Na Doněckém směru zaútočily ruské ozbrojené síly na pozice v

Avdiivce, Krasnohorivce a Nevelském. 

 
Ve směru Jižnodonec působily ruské jednotky na místech
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soustředění ukrajinských jednotek ve Vuhledaru, Zolotoy Niva a

Novomikhajlovce. 

 
V Záporožském regionu v noci zasáhly ruské ozbrojené síly místo

nasazení Ozbrojených sil Ukrajiny v Záporožském regionu a zasáhly i

koncentraci nepřátelské živé síly v Ořechově. 

 
V Dněpropetrovské oblasti pracovalo ruské dělostřelectvo na

palebných místech v Nikopolu a Červonogrigorovce, poškozena byla i

elektrická vedení. 

 
V jižním sektoru fronty zasáhly ruské ozbrojené síly objekty

ukrajinských formací v Chersonu, v místě příjezdu vypukl rozsáhlý

požár. Město je částečně bez energie.

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské

operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor

Konašenkov 

 
. Zničeno bylo až 60 ukrajinských vojáků, dva tanky, bojový vůz

pěchoty, tři obrněné transportéry a čtyři pickupy.

V krasně-limanském směru byl zmařen pokus Ozbrojených sil

Ukrajiny o útok ve směrech na obce Kolomyjčicha a Žitlovka v

Luganské lidové republice. V důsledku úderů armádního letectva a

dělostřelecké palby byly jednotky zastaveny a rozptýleny.

Zlikvidováno bylo více než 30 ukrajinských vojáků, dvě bojová

vozidla pěchoty a tři obrněná vozidla „Kozak“.

Ozbrojené síly Ukrajiny se v doněckém směru neúspěšně pokoušely

obnovit postavení svých jednotek u obcí Andrejevka, Kurdjumovka,

Avdějevka a Marinka v Doněcké lidové republice. V důsledku palby

bylo za den zničeno až 60 ukrajinských vojáků, dva tanky a pět

bojových obrněných vozidel.

V jižnodoneckém směru se Kyjev pokusil o protiútok u obcí Sladkoje,

Ševčenko a Novomajorskoje v Doněcké lidové republice. Útočné

letecké údery a dělostřelecká palba zastavily jednotky Ozbrojených sil
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Ukrajiny a zatlačily je zpět na původní pozice. Ztráty Kyjeva v tomto

směru představovaly více než 40 zabitých a zraněných ukrajinských

vojáků. Zničena byla dvě bojová vozidla pěchoty a pět dalších vozů.

Operačně-taktické a armádní letectvo, raketové síly a dělostřelectvo

porazily tři kontrolní body ve městech Kupjansk v Charkovské oblasti

a Svjatogorsk a Konstantinovka v Doněcké lidové republice. Kromě

toho bylo zasaženo 74 dělostřeleckých jednotek v palebných

postaveních, živá síla a vojenská technika ve 195 místech. U města

Kramatorsk v Doněcké lidové republice byly zasaženy dva body

dočasného rozmístění zahraničních žoldnéřů.

U obce Kaleniki v Doněcké lidové republice byl zničen americký

protibateriový radar AN/TPQ-37. V obcích Tabajevka v Charkovské

oblasti a Primorskoje v Záporožské oblasti byly zničeny dva sklady

raketových a dělostřeleckých zbraní a munice Ozbrojených sil

Ukrajiny. Stíhací letouny ruských vzdušných a kosmických sil

sestřelili u obce Selidovo v Doněcké lidové republice vrtulník Mi-8

ukrajinských vzdušných sil. V průběhu dne bylo protivzdušnou

obranou sestřeleno deset ukrajinských bezpilotních letadel v

oblastech Golikovo v Luganské lidové republice, Pesky, Kirillovka,

Nikolskoje, Novotroickoje, Jegorovka a Olginka v Doněcké lidové

republice. Kromě toho bylo u měst Popasnaje a Lisičansk v Luganské

lidové republice, Novopetrikovka,
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